

جناب تسلیم احمد ایم اے

عرب ممالک اور قذافی قادیانیت

تحریک قادیانیت کے ابتدائی ضد و خال ہی سے اس کی سامراج نوازی اور ملت دشمنی عیاں تھی لیکن مرزا غلام احمد صاحب کی وفات تک اس کے اتحافت نے صاف طور پر ثابت کر دیا کہ یہ تحریک برطانوی استعمار کے سامراجی اور نوآبادیاتی عزائم کی تکمیل میں سرگرم عمل ہے۔ مرزا صاحب کی متعدد تحریکات موجود ہیں جن سے صاف ظاہر ہوتا ہے کہ آپ عرب ممالک میں برطانوی بالادستی کے لیے بے قرابت تھے۔ آپ کو نہ تو عربوں کے سیاسی مفادات سے کوئی ہمدردی تھی اور نہ ہی ان کے حریت پسندانہ عزائم سے کوئی سروکار تھا بلکہ آپ بین الاقوامی سطح پر ایسے سے کاروائیاں کرنے دکھائی دیتے ہیں جن سے عرب اتحاد پارہ پارہ ہو اور مسلمان حکومت کی آہنی زنجیروں میں جکڑے جائیں۔

اس قادیانی پالیسی کو حکیم نور الدین قادیانی اور ان کے بعد مرزا بشیر الدین محمود نے آگے بڑھایا۔ مرزا محمود صاحب نے اپنے والد کی سنت پر عمل کرتے ہوئے ترکی خلافت کے خلاف زبردستی پروپیگنڈا کیا۔ عربوں کی حکومت اور سقوط بغداد پر جشن منایا اور برطانوی سامراج کی مدح و توصیف میں قیدے گائے۔ تحریک خلافت میں نرکوں کے خلاف اور برطانوی سامراج کے حق میں جو مذہم پروپیگنڈا کیا گیا وہ تاریخ قادیانیت کا ایک سیاہ باب ہے۔ اس سے قادیانیوں کے سیاسی مقاصد کی پوری تصویر ابھر کر سامنے آجاتی ہے۔

پہلی جنگ عظیم کے بعد قادیانیوں نے سامراج کے سیاسی مقاصد کی تکمیل کے لیے نام نہاد مبلغ تیار کر کے عرب ممالک میں روانہ کرنے شروع کر دیے۔ ۱۹۲۱ء میں سرزمین حجاز پر

پہلا قادیانی مبلغ میر محمد سعید سعید آبادی داروہوا۔ سفر پر روانگی سے قبل اس نے مرزا محمود سے ملاقات کی۔ قادیانی مبلغ نے ان سے کہا:-

”عرب کی سرزمین اب تک احمدیت سے خالی ہے، شاید اللہ تعالیٰ یہ کام مجھ سے کرائے“

مرزا محمود:-

”میرادت سے یہ خیال ہے کہ اگر عرب میں احمدیت پھیل جائے تو اسلامی دنیا میں بہت جلد پھیل جائے گی“

قادیانی مبلغ نے پوچھا کہ:-

”عرب ممالک میں تبلیغ کا کیا طریقہ ہونا چاہیے؟“

تو مرزا محمود نے کہا کہ:-

”ان سے بحث کا طریق مضر ہے کیونکہ وہ لوگ حکومت برطانیہ کے زیادہ زیر اثر

نہیں، جلد اشتعال میں آجاتے ہیں اور جو جی چاہے گزرتے ہیں“

مرزا محمود نے بتایا کہ:-

”انہوں نے جب حجاز میں تبلیغ کی تو وہ ایسی تھی کہ جس مکان میں وہ رہتے تھے

اس کے چھوڑنے کے دوسرے دن اس پر حکومت نے چھاپہ مارا اور مالک مکان

کو پکڑ لیا کہ اس قسم کا کوئی آدمی اس مکان میں رہتا تھا۔

سو وہی عرب کے علاوہ عراق میں بھی قادیانیوں کی سرگرمیاں جاری تھیں۔ ۱۹۱۷ء میں برطانیہ

کا عراق پر قبضہ ہو گیا۔ ”الفضل“ لکھتا ہے:-

”برطانیہ نے جو لبرو کی طرف چڑھائی کی اور تمام اقوام سے لوگوں کو جمع کر کے

اس طرف بھیجا۔ دراصل اس کے محرک خدا تعالیٰ کے وہ نرشتے تھے جن کو اس گورنمنٹ

کی مدد کے لیے اس نے اپنے وقت پر اتارا تاکہ وہ لوگوں کے دلوں کو اس طرف

تاج الدین الحسنی کو تنہی کا بیٹہ بنانے کی دعوت کی۔ ۹ مارچ ۱۹۲۸ء کو شمس قادیانی کو شام سے نکل جانے کا حکم ملا۔ انہوں نے مرزا محمود کو تاروی اور قادیان سے حکم ملا کہ فلسطین کی بندرگاہ حیفا پہنچ جاؤ۔ مولوی اللہ دتہ جالندھری قادیانی لکھتے ہیں :-

”۱۹۲۸ء کے شروع میں جناب شاہ صاحب (زین العابدین) واپس تشریف لاپہچے تھے۔ جناب مولوی شمس صاحب پر خنجر سے حملہ ہوا اور دہشت زخمی ہوئے۔ محض اللہ کے فضل سے جانبر ہوئے۔ تب فرینچ گورنمنٹ نے حوام کے مشورے سے ڈر کر شمس صاحب کو دمشق چھوڑنے پر مجبور کیا۔ فلسطین کے علاوہ اور کوئی ایسی محفوظ جگہ نہ تھی جہاں قادیانی قدم جاتے۔ ۱۹۲۴ء میں انگلستان جاتے ہوئے مرزا محمود نے یہاں کے حالات کا خود مطالعہ کیا تھا اور وہاں اعلان فرمایا تھا :-

”قرآن شریف کی پیش گوئیوں اور حضرت مسیح موعود کے بعض الہامات سے معلوم ہوتا ہے کہ یہودی ضرور اس ملک میں آباد ہونے میں کامیاب ہو جائیں گے“

آپ نے فلسطین کے ایک ٹنگ ہائی گمشدہ سرکلٹن سے ملاقات کی اور خود انہیں پہلی ملاقات ہی میں قادیانی سلسلے سے گہری دلچسپی پیدا ہو گئی۔ آپ فرماتے ہیں :-

”گو ہم نے دوسرے دن روانہ ہونا تھا مگر انہوں نے اصرار کیا کہ ڈیڑھ بجے ہم ان کے ساتھ کھانا کھائیں۔ چنانچہ ڈیڑھ گھنٹہ تک دوسرے دن بھی ان کے ساتھ گفتگو ہوتی رہی اور فلسطین کی حالت کے متعلق مجھے بہت سی معلومات ان سے حاصل ہوئیں“

۱۔ تاریخ احمدیت جلد پنجم ص ۱۱۱

۲۔ الفضل قادیان : ۲۹ فروری ۱۹۴۴ء

۳۔ تاریخ احمدیت جلد پنجم ص ۱۱۱

مولوی اللہ دتہ قادیانی لکھتا ہے کہ :-

شمس قادیانی کے جانے کے بعد اللہ تعالیٰ نے وہاں شاندار کامیابی عطا فرمائی۔ چنانچہ الہی فرشتوں کے مطابق کابل پہاڑ پر احمدیہ جماعت قائم ہو گئی۔ قادیانیوں کے خلاف عرب حریت پسندوں کے دلوں میں شدید غم و غصہ پایا جاتا تھا کہا میر میں عبدالقادر صالح اور محمد المنزہنی الطرابلسی مزید جوچکے تھے۔ ان کی سرگرمیوں اور قادیانیت کے خفیہ عزائم کا پردہ چاک کرنے میں فلسطین کی المجلس الاسلامی الاعلیٰ اور جمعیت الشبان المسلمین نے نمایاں کردار ادا کیا۔

ستمبر ۱۹۳۱ء سے فروری ۱۹۳۶ء تک مولوی اللہ دتہ فلسطین میں مبلغ تھے۔ ۱۹۳۲ء میں رسالہ البشاشی جاری کیا گیا اور عربی، انگریزی اور بھارتی میں مواد طبع کر کے عرب ممالک میں روانہ کیا گیا۔ مولوی موصوف لکھتے ہیں :-

فلسطین کی جماعت نہایت مخلص جماعت ہے۔ وہ ہزار ہا روپیہ سالانہ چھوڑ دے رہتے ہیں۔ متعدد اصحاب نے اپنی آمد میں ہزاروں روپے وصیت کر دی ہیں بعض دستوں نے اپنے بچوں کو وقف کیا ہے تاکہ وہ تلامذہ یا ان کے دین کی تعلیم حاصل کریں

مولوی اللہ دتہ کے بعد مولوی سلیم اور چوہدری محمد شریف تبلیغ کی آڑ میں سیاسی کاروائیاں کرتے رہے۔

مصر میں بھی قادیانیوں نے تبلیغ کے نام پر کل کلوائے۔ مرزا غلام احمد کے زمانہ میں ہی ایک مرزائی غلام بھی مصر گیا۔ حکیم نور الدین کے عہد میں سید زین العابدین اور موجودہ لاہوری مرزائی شیخ عبدالرحمان مصری، مصر میں قادیانیت کی تبلیغ کرنے رہے۔ ۱۹۲۲ء

۱۔ الفضل قادیانی، ۲۹ فروری ۱۹۲۲ء

۲۔ ایضاً

۳۔ تاریخ احمدیت جلد دوم ص ۱۱۱

میں شیخ محمود احمد عرفانی نے بطور مبلغ کام کیا۔ منس میں اور اسلامی ممالک کی طرح قادیانیوں کو اپنے مذہب و عقائد پھیلانے اور ارتداد کی تبلیغ کرنے میں بہت سی دشواریاں پیش آئیں اور ان کے مبلغوں پر قائلہ زحلیے ہوئے اور انہیں ملکہ بچھوڑنے کا حکم ملا۔

پہلی جنگ عظیم کے بعد قادیانیوں نے عرب ممالک میں اپنی ریشہ دوانیاں تیز کر دیں۔ جن علاقوں میں سامراجی طاقتوں کا اثر و غلبہ تھا۔ وہاں انہیں قدم جمانے اور ارتداد پھیلانے کے مواقع ملیر آتے رہے لیکن رفتہ رفتہ عربوں نے اس فتنہ سے آگاہی حاصل کر لی اور دستور ہی حکومتوں کے قائم ہوتے ہی ان کی سرگرمیوں پر پابندی عائد کر دی جاتی رہی۔

۱۹۲۸ء میں قادیانیوں کو اسرائیل میں جماعتیں قائم کرنے اور پھیلنے پھولنے کا موقع مل گیا۔ ہزار ہا روپیہ چندہ وصول ہونے لگا اور خصوصاً تم کا اثر بڑھ گیا۔ ان کے ان عرب ممالک میں روانہ کیا جانے لگا جہاں قادیانی اعلانیہ طور پر تبلیغ نہ کر سکتے تھے۔ اس وقت بھی مغربی ایشیا میں اسرائیل ہی ایک ایسا علاقہ ہے جہاں قادیانی خوب ترقی کر رہے ہیں اور وہ یہودی جنوں نے خدا کے سچے پیغمبر کو نہ مانا۔ عیسویوں کو جھکی بنا پر قادیان کے خانہ زاد مسیح کو عیسیٰ کر خلافت کی بیگمات کے خزانے لوٹ رہے ہیں۔ عربوں کو ہندی مذہبی نبوت کے حصار اور اور قادیانیت کے دینی اور سیاسی کردار کے باقیات کو دانا آنتھن ضروری ہے۔

اس سلسلے میں علامہ احسان اللہ ظہیر کے لکھنے اور پرنٹرز حروفی مقالات اور ان کی محوری اور عربی کتاب "القادیانیت اور اساتذہ و تلامذہ" نے تحریک قادیانیت کو بھانٹنے اور ان کے مذہب و عقائد کو اس فتنہ آخر الزمان سے پوری شلاسل کو بھانٹنے کے لیے عربی اور انگریزی میں دو سب سے بڑے پرنٹرز کی شدید ضرورت ہے۔

مقال ہی میں علامہ فیروز صاحب کی عربی کتاب "کلام انگریزی ترجمہ صحیح پبلسنگ بازار میں لکھا ہے اور اہل علم سے تخریج صحیحین حاصل کر چکا ہے۔ ضرورت ہے کہ اتنے سے زیادہ سے زیادہ تعداد میں شائع کیا جائے اور پھیلا دیا جائے۔

